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 Der Passatkreislauf – Lösung 
1. Zu jeder Zahl in der Grafik passt eine der Aussagen unten. Schreibe hinter jede Aussage die richtige Zahl. 

 
 

Die Abgekühlte Luft beginnt abzusinken: 4 

Der Passatkreislauf wird am Boden geschlossen. Die Passatwinde wehen zurück zum Äquator: 6 

Die feuchte, erwärmte Luft steigt nach oben: 1 

Die abgekühlte Luft kann das Wasser nicht mehr halten. Es bilden sich Wolken und es beginnt zu regnen: 2 

Die absinkende, trockene Luft erwärmt sich und verhindert fast jede Wolkenbildung: 5 

Die Luft weicht nach Norden und Süden aus: 3 
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